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Comunicat de presă 

ReŃelele de IMM-uri – modalitate inovativă de creştere a competitivităŃii şi 

adaptabilităŃii IMM-urilor din România 

 

Consiliul NaŃional al Întreprinderilor Private Mici şi Mijlocii din România 

(CNIPMMR) a organizat în data de 8 iulie 2011, la Hotel Howard Johnson din Bucureşti, 

Seminarul de diseminare a rezultatelor din regiunea Bucureşti-Ilfov, în cadrul proiectului 

NETIMM - „Crearea de reŃele de IMM-uri – modalitate inovativă de creştere a 

competitivităŃii şi adaptabilităŃii IMM-urilor din România”, cofinanŃat din Fondul Social 

European prin Programul OperaŃional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 

2013.  

În cadrul evenimentului au fost prezentate informaŃii privind: conceptul de „învăŃare 

în reŃea” şi modul în care acesta a fost aplicat în cadrul proiectului NETIMM; activitatea 

celor patru reŃele de IMM-uri create în regiunea Bucureşti-Ilfov; importanŃa networking-

ului pentru afacere; beneficiile apartenenŃei la reŃelele NETIMM din punctul de vedere al 

actualilor membri.  

Printre invitaŃii care s-au adresat întreprinzătorilor prezenŃi s-au numărat: dl prof. 

univ. dr. Ovidiu Nicolescu – Preşedinte, CNIPMMR; dl Octavian Marius Bănică – Director, 

Organismul Intermediar Regional pentru Programul OperaŃional Sectorial Dezvoltarea 

Resurselor Umane Regiunea Sud Est (OIR POSDRU SE); dl Jost Wagner – Expert, GAB 

Munchen, dl Sam Schwartz – Director General, Business Network International (BNI) şi dl 

Ciprian Trandafirescu – Manager, Kingstone Group. 

Preşedintele CNIPMMR, dl Prof.univ.dr. Ovidiu Nicolescu a menŃionat că în cadrul 

proiectului NETIMM „au fost create douăsprezece reŃele conform standardelor europene. 

Aceste reŃele reprezintă nişte poli de excelenŃă, care prin activitatea lor determină creşterea 

funcŃionalităŃii mediului de afaceri şi creşterea capacităŃii firmelor de a rezista pe piaŃă, de a-

şi dezvolta activităŃile, de a oferi mai multe produse şi servicii, de a genera noi locuri de 

muncă şi de a creşte veniturile la bugetul statului." 

„Conceptul de învăŃare în cadrul reŃelei are la bază patru elemente importante: 

schimb între membrii reŃelei, informaŃii din partea experŃilor şi a invitaŃilor, proiecte 

individuale de învăŃare şi proiecte comune ale reŃelei. ReŃelele de tip learning promovează 

procese individuale de învăŃare cu accent pe problemele antreprenoriale reale, competenŃe 

de soluŃionare a problemelor dar şi cooperarea dintre firme. Toate acestea sunt extrem de 



 

                                                                                                                        

importante într-un mediu economic aflat în continuă schimbare” a declarat dl Jost Wagner, 

expert GAB Munchen. 

 De asemenea, în cadrul evenimentului, dl Sam Schwartz (BNI) a prezentat cele zece 

reguli ale business networking-ului, cu accent pe avantajele pe care această activitate le 

poate oferi oamenilor de afaceri pe termen lung.  

 Evenimentul a reprezentat pentru întreprinzătorii din regiunea Bucureşti-Ilfov în 

primul rând o foarte bună ocazie de a afla informaŃii utile despre rezultatele proiectului 

NETIMM, dar şi informaŃii legate de elementele de noutate care rezultă din apartenenŃa la o 

reŃea, cum ar fi conceptul de cooperare mai presus de concurenŃă. 

Pentru mai multe detalii privind activităŃile din cadrul proiectului NETIMM puteŃi 

accesa site-ul proiectului, www.netimm.net, sau puteŃi contacta Departamentul Proiecte al 

CNIPMMR la numerele de telefon: 031 86 00 497; 031 86 00 498 sau la adresa de e-mail: 

office@smeprojects.ro.   

 

 

Sursa: 

Departamentul Proiecte, CNIPMMR          

 

 


